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Kutatásunk első évében a tervezett szakmódszertani fejlesztés előkészítését tűztük ki célul. Az 

anyaggyűjtést, a módszertani fejlesztések kidolgozását, valamint a hatásvizsgálatok 

előkészítését tekintettük legfontosabb feladatunknak. Az első évre vonatkozó vállalásainkat 

teljesítettük, kutatási tervünket azonban két pontban is továbbgondoltuk, további feladatokat 

is vállaltunk.  

Kutatásaink egyik fő iránya a digitális eszközök használatának bevezetése az ének-zene 

órán. Az anyaggyűjtés során azt tapasztaltuk, hogy nincs olyan magyar nyelvű számítógépes 

alkalmazás, amely megjelenésében és nyelvezetében az alsó tagozatos tanulók számára 

megfelelő. Ezért Zenesziget néven, egy több platformon is futó, a korosztály zenei oktatására 

alkalmas szoftvert fejlesztünk. Befejezését a kutatási program végére tervezzük, demó 

verzióját kísérleteinkben a program második évétől felhasználjuk. A program mindenkori, 

frissített verziója 2017. szeptember végétől a Google Play Áruházban letölthető. Az 

alkalmazás hatásvizsgálatát két általános iskola öt első osztályában készítettük elő, a digitális 

osztálytermi környezet kialakításához szükséges informatikai eszközöket beszereztük. 

Kutatásaink másik fő iránya a ritmikai készségek játékos és szisztematikus fejlesztését 

középpontba állító feladatbank létrehozása. Tapasztalatszerzés céljából létrehoztunk egy 

három hónapos fejlesztésre alkalmas feladatbankot, amelynek beválását Pilot vizsgálat során 

vizsgáltuk. Elkészült továbbá egy feladatbank, amely egy-tanéves fejlesztés alapját jelenti, öt 

iskola öt első osztályában kerül kipróbálásra a következő tanév folyamán. 

Korábbi zenei képesség tesztünk digitalizálásával létrehoztunk egy jól működő, iskolai 

tesztelésre alkalmas, korszerű mérőeszközt.   

Kutatócsoportunk tagjai tudományos konferenciákon összesen 16 előadást tartottak a 

beszámolási időszakban. Kutatásunk közbülső eredményeit négy alkalommal osztottuk meg 

zenepedagógusokkal és érdeklődőkkel.  

A SZTE ZMK tanár szakos hallgatói számára a kutatási témánkat is érintő, szabadon 

választható kurzust hirdettünk meg, továbbá megtörtént egy, a pedagógusok számára 

szervezett továbbképzési anyag akkreditálása is. 


